

# 网传汽车熄火断电时喇叭可鸣响求助,实验发现: 被困车中鸣笛求救? 德系车不行

炎炎烈日下露天停放的车俨然成了一个“烤箱”。近日,湖南湘潭一名4岁男童被独自留在轿车内,暴晒几小时后死亡。在被锁在车里的时候孩子该如何逃生?在网上广为流传的说法称,在门窗都开不了、车钥匙被拔的情况下,方向盘上的喇叭是可以按响的,一定要想办法不停地按喇叭求救。

对17款车型实验后发现,半数以上的车无法在断电熄火后按响喇叭,这些车都是德系车。

品牌	车型	所属车系	断电后喇叭能否按响
现代	ix35	韩国	响
本田	思域	日本	响
三菱	翼神	日本	响
丰田	凯美瑞	日本	响
日产	奇骏	日本	响
铃木	锋驭	日本	响
标致	307	法国	响
江淮	同悦	中国	响
北汽新能源	绿能	中国	不响
大众	新捷达	德国	不响
大众	迈腾	德国	不响
宝马	5系	德国	不响
MINI	MINI5	德国	不响
奥迪	A4L	德国	不响
奥迪	A6L	德国	不响
奔驰	C级	德国	不响
奔驰	E级	德国	不响

## 实验背景 孩子被困车中怎么办

儿童被困车内发生惨剧的情况早已不是第一次发生了。“告诉孩子:万一被锁车内,门窗都开不了,千万记得方向盘上的喇叭是可以按响的,一定要想办法不停地按喇叭。”针对这些悲剧,这样一条提示广为流传。这种救命方法靠不靠谱?记者找到17款不同的车型,在断电熄火的情况下按喇叭。实验证明,部分品牌车型的喇叭可以按响,但是大众、宝马、奔驰、奥迪等8款德系品牌的车并不能按响喇叭。

## 求救原理 独立电源车型可以按响

汽车专家告诉记者,有的车在拔掉钥匙、锁车状态下能按响喇叭,有的按不响,是因为不同品牌的车设计原理不同。

日系车的喇叭多是独立电源,不通过点火系统,直接连接到电瓶,所以只要在电瓶有电的情况下,汽车熄火后喇叭依然能按响,许多国产车、韩系车也是如此。而许多德系车、高端车配置了专门的电源管理系统,在熄火后达到休眠时间喇叭就按不响。

## 这几条请家长牢记

- 1 无论时间长短,家长不要把孩子单独锁在车里。
- 2 汽车贴膜不要贴颜色太深的膜或反光膜,能够及时发现意外。
- 3 如果您的车断电后喇叭可以按响,可以教孩子拼命按方向盘上的喇叭以引起周围人的注意。
- 4 可以教会孩子开启车门上的手动开门按钮。
- 5 停车的时候尽可能不要停在偏僻的停车场。
- 6 车内预备安全锤,并尽可能教会孩子如何使用。据《法制晚报》

# 2岁男孩伸手入虎笼 被白虎咬断手肘



咬伤人的白虎(左图) 虎笼又被加上一层隔离网(右图)

7月4日晚上10点20分,一名在四川雅安碧峰峡景区被白虎严重咬伤的2岁小男孩,在川大华西医院急诊手术室接受手术。他的家人在手术室外焦虑地等待着,由于家属情绪过于悲伤,他们没有向记者透露事发情况。

后来,雅安碧峰峡景区相关工作人员陈先生向记者大概讲述了事发经过。据其介绍,4日中午12点15分左右,3名成年人带着一名约2岁的小男孩来到景区野生动物园。在观看野生动物的过程中,男孩将手伸入外围玻璃下方的通风铁网网格内,结果不幸被里面的一只白虎咬住右手。

脱险后,家属和景区工作人员

员一起将男孩送往雅安市人民医院接受初步救治。

4日下午5点,小男孩被转往华西医院进行进一步治疗。7月4日晚11时50分,小男孩被推出手术室。记者从医生处得知,小男孩右手肘关节以下全被老虎咬掉,手术的目的是对伤口进行清创和修正。

5日下午,记者从动物园了解到,肇事白虎今年2岁,事发后,和它同处一室的白虎也都已被关禁闭,择日将其视其情况再安放到别处场馆。原来只有两层孔径5厘米隔离网的虎室,现在加装了一层细孔的隔离网。

综合

## 现代快报独家线路“探秘渝东南”系列介绍之①

# 1980元,来一次充满惊喜的旅行

## 渝东南 让你吃得好、住得好、玩得开心

本报推出独家线路“探秘渝东南”,接到了不少读者的咨询电话。对于这块新开发的旅游胜地,大家都充满了好奇。为了让大家更好地了解“渝东南”这块“秘境”,现代快报推出系列报道,近日,我们采访了不久前刚带着一家人去渝东南旅行的陈女士,从她的旅行感受来认识渝东南。

### 一家五口的渝东南之旅:“有机会还去”!

不久前的渝东南之行,对陈女士来说是一次充满了惊喜的旅行。

在国内著名景点中,渝东南的名声并不算多么响,陈女士和她的爱人此前已经去过很多地方旅行,几乎玩遍了大半个中国,这次带着儿子儿媳和三岁的小孙女一起去渝东南旅行,原本没有太多期待,只是抱着度假出去转转的心态,没想到这里却给了他们太多惊喜。

### 天坑三桥,让人印象深刻

说起这次旅行,陈女士赞不绝口。从土家族文化集聚地恩施女儿城到5A级景区酉阳桃花源,再到武陵天坑三桥,一路的景色都很值得一看。

尤其是武陵天坑三桥,给陈女士留下了非常深刻的印象,“不仅很壮观,而且非常特别。”陈女士说道:“个人感觉这里比张家界还要漂亮!”这里给人的震撼难以用语言来表达,尽管去过不少地方,身在天坑中的感受仍是如此独特,令她和家人流连忘返。

担心我们想象不出当时的场景,陈女士提起了《满城尽带黄金甲》。没错,不仅这部电影将这里作为主要取景地,还有《变形金刚4》、《爸爸去哪儿》等多部经典之作在武

隆取景。在这里,山、水、瀑、峡、桥构成一幅完美的山水画卷。天坑三桥以其纯天然的景观征服了无数游客,也吸引了不少影迷,并被探险家和地质专家赞为“地球遗产,世界奇观”。

### 心情愉快,胃口也跟着好了

美好的景色、舒适的酒店、周到的服务,再加上美食,这样的旅行让人心情十分愉快。当地的菜就连从来不吃辣的人都吃得很欢,而且大多南京人对辣的口味的接受程度已经非常好,所以他们对当地的口味并无任何不适应,反而都很喜欢。

“玩得好,心情就好,胃口也就跟着好了起来。”渝东南当地的美食很多,而陈女士最喜欢的当属特色美食——柴火鸡。在渝东南一带吃到的鸡是在山上放养的土鸡,烹饪时,以桌为灶,以灶为桌,“山里厨娘”用20分钟的时间,给你制作出一份“绝世美味菜肴”——也就是当地鼎鼎大名的“柴火鸡”,听着这个名字,仿佛就能闻到这道菜的香味。

这一次旅行是如此愉快,就连陈女士三岁的小孙女都玩得非常开心。回到南京之后,她推荐了不少朋友去渝东南旅行,并说道:“如果有机会,我一定会再去一次!”



武陵天坑三桥



当地美食柴火鸡



酉阳桃花源

## 现代快报独家定制

这个暑假,由现代快报独家推出的渝东南线路,均是无购物线路,而且费用包含了大部分核心景点门票。据了解,市场上虽有价格类似的产品,但基本不含任何门票,而本报推出的线路,以“重庆武陵、贵州赤水五日游”为例,包含了“天坑三桥”“佛光岩”“中国侏罗纪公园”三大景点门票,而这几个景点的门票,加起来就需要两百多元。

武陵线路A	世界自然双遗产重庆武陵、贵州赤水四日游/五日游
	<b>行程亮点:</b> 1.优越的自然风光,两大世界自然遗产一次领略 2.行程中安排品味特色美食:精品“熊猫宴”、重庆火锅 <b>交通:</b> 可自由选择双动车来回、单飞单动车、双飞三种不同的交通方式 <b>价格:</b> 1980元/人起,儿童500元/人起 <b>发班日期:</b> 7月9、16、18、23、25、30日
武陵线路B	重庆武陵天坑三桥、仙女山、彭水乌江画廊、酉阳桃花源纯玩五日游
	<b>行程亮点:</b> 1.不走回头路,恩施进重庆出,单线穿越北纬30度走进神秘“酉、黔、彭” 2.两晚特色高端客栈,其中一晚免费升级彭水县城新建五星级酒店、一晚主城区内连锁酒店 3.保证每天10小时睡眠时间,真正地睡到自然醒 <b>交通:</b> 可自由选择单飞单动、双动往返两种交通方式 <b>价格:</b> 1980元/人起,儿童500元/人起 <b>发班日期:</b> 7月8、15、18、22、25、29日
武陵线路C	重庆武陵天坑三桥、仙女山、百里乌江画廊、酉阳桃花源、贵州赤水双动七日游
	<b>行程亮点:</b> 不走回头路,一票穿越四省市,游玩多处精华景点,保证睡眠时间 <b>价格:</b> 2980元/人(70周岁以上报名时凭身份证原件立减180元) <b>发班日期:</b> 7月18日、29日,8月5日、8月19日

咨询电话:58598151、84783635(9:00-18:00)

报名地址:洪武北路55号置地广场1楼(2路、26路、30路青石街站下)

值班电话:13390913320 同行咨询电话:13605181358 请加入现代快报旅游俱乐部QQ群:107697714